Варіант 1
1. (1 бал) Існує планетарна модель атома Резерфорда. Яке з наведених нижче висловлень визначає цю модель?

    А    Атом складається з ядра й електронів. Заряд і майже вся маса атома зосереджені в 
           ядрі.

    Б.   Атом складається з ядра й електронів, що обертаються навколо ядра. Позитивний 
           заряд і майже вся маса атома зосереджені в ядрі.

    В.   Позитивний заряд атома розосереджений по всьому обсягу атома, а негативно 
           заряджені електрони «украплені» у нього.

   Г.    Атом складається з протонів й електронів. Заряд і майже вся  маса атома     

           зосереджені в ядрі.

2. (1 бал) Яка частинка вивільнюється під час ядерної реакції:
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3. (2 бали) Ядро атома Арсену складається з 75 частинок. Навколо ядра рухаються 33   

     електрони. Скільки в ядрі цього атома протонів і нейтронів?

4. (2 бали) Допишіть відсутні позначення:
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5. (3 бали) Під час бомбардування алюмінію 
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 α-частинками утворюється фосфор 
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     Запишіть цю реакцію.

6. (3 бали) Який ізотоп утвориться з 
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після чотирьох β-розпадів?
7. Які проблеми ядерної енергетики Ви можете назвати ?
Варіант 2
1. (1 бал) Вкажіть елемент установки в досліді Резерфорда, що служить для реєстрації альфа-частинок.

         А  Золота фольга.

         Б  Радіоактивна речовина.

         В  Мікроскоп.

         Г   Екран, покритий люмінофором.

2. (1 бал) Які сили перешкоджають зближенню атомних ядер?

  А  Ядерні.

  Б   Електростатичні.

  В   Гравітаційні.

  Г   Магнітні.

3. (2 бали) У ядрі атома Марганцю 55 частинок, з них 25 протонів. Скільки нейтронів у 
     ядрі й скільки електронів обертається навколо ядра цього атома?

4. (2 бали) Визначте невідомий продукт Х ядерної реакції6
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5. (3 бали) Під час опромінення ізотопу Нітрогену 
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 протонами утворюється ядро 

      атома Карбону й α-частинка. Запишіть цю реакцію.

6. (3 бали) На що перетворюється 
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 після двох 
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- розпадів й одного 
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- розпаду?
7. Ви за чи проти розвитку ядерної енергетики ? Чому?
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